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větší množství keramických fragmentů. Nález ohlásil 
Ústavu archeologické péče Brno v. v. i. a následně zde 
byl proveden krátký záchranný výzkum (Kos 2013). 
Strojně hloubený liniový výkop o délce necelých 100 
m se nacházel přibližně ve středu intravilánu města 
na bytovém sídlišti na ulici Sportovní, konkrétně mezi 
budovou Mateřské školy a domem č. o. 11. V nesta-
bilním výkopu byl identifikován a v rámci možností 
dokumentován větší sídlištní objekt datovaný do starší 
doby železné, patrně související se sídlištěm a pohře-
bištěm zkoumaným v blízkém okolí již v minulos-
ti, naposledy v roce 2012. V části výkopu byla také 
patrná stejně datovaná kulturní vrstva kombinovaná 
s tmavými říčními sedimenty.
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Resumé

Oslavany (Oslavany Cadastre, Brno-venkov Dis-
trict), Sportovní Straße. During archeological rescue 
research part of one Iron age feature was identified 
and partly excavated.

otrokovice (k. ú. kvítkovice 
u otrokovic, okr. ZLín)
„Chmelín“. Doba laténská. Sídliště, kulturní vrstva. 
Záchranný výzkum.

Lokalizace stavby: ZM ČR 1:10 000 list 25-31-
24, okolí bodu 165/63 mm od Z/J s. č.

V nejvýchodnější části výzkumu v trase budované 
přeložky místní komunikace, související s rozsáhlou 
stavbou JV obchvatu Otrokovic (podrobněji viz od-
díl Doba bronzová), byla zjištěna také kulturní vrstva 
s materiálem z doby laténské, která byla zkoumána 
formou odkryvu ve čtvercové síti. Místo výzkumu 
se nachází na k severovýchodu orientovaném svahu, 
jihovýchodně od objektu Autoservisu Sucháček (uli-
ce Bartošova 257) na nepříliš výrazné terénní vlně 
s pomístním názvem „Chmelín“. Pod kulturní vrst-
vou nebyly zjištěny žádné zjevné zahloubené objekty.  
Archeologické situace jsou v prostoru temene návrší 
a východního svahu překryty velice mocnou vrstvou 
světlých, sprašových navážek recentního stáří, jejichž 
původ se prozatím nepodařilo vypátrat. Je možné, že 
se jedná o „splachy“ z laténského sídliště, částečně 

prozkoumaného v letech 2004–2005 J. Kohoutkem 
(Kohoutek 2006, 159). Tehdy zde byly prozkoumány 
zahloubené chaty a hrnčířská pec (Čižmář, Geislerová 
2006, 243–244). Laténské soubory z lokality „Chme-
lín“ (společně se „sesterskou“ lokalitou „Mezicestí“ 
na k. ú. Malenovice u Zlína) byly téměř bezprostřed-
ně po ukončení výzkumu zpracovány a vyhodnoceny 
D. Parmou (2007, 325–358).

Adam Fojtík, Miroslav Popelka
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Resumé

Otrokovice (Kvítkovice Cadastre, Zlín District), 
“Chmelín”. A cultural layer dating to the late Iron 
age was excavated in the form of a square mesh. No 
recessed features were found beneath the layer.

Podivín (okr. BřecLav)

„Rybáře“, Rosenberská ulice, parc. č. 1257/68. Doba 
laténská. Sídliště. Záchranný výzkum. Uložení nálezů: 
Regionální muzeum v Mikulově, př. č. 69/2018.

Lokalizace: X = -585317.50, Y = -1203712.37

Během stavby rodinného domu na parcele 
č. 1257/68 byl po vyhloubení základových pasů zjiš-
těn narušený zahloubený objekt dne 14. 9. 2018. Po 
začištění profilu byl získán soubor sedmi laténských 
keramických fragmentů. Přítomnost laténu je již na 
lokalitě evidována z dřívějších výzkumů (Čižmář, Při-
chystal 2015; Trampota 2016)

Tato práce vznikla v rámci projektu „Způsob ži-
vota jako nevědomá forma identity v neolitu“ pod-
pořeného Grantovou agenturou České republiky, číslo 
projektu: 19-16304S.

František Trampota




